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Aufgabe 1.1 Löse das folgende Lineare Gleichungssystem mit dem Gauß-Algorithmus.

2x1 + x2 − 2x3 = 10
3x1 + 2x2 + 2x3 = 1
5x1 + 4x2 + 3x3 = 4

Aufgabe 1.2 Es seien A1, A2, B1, B2, C1, C2 ∈ R. Zeige, dass

A1x
1 + B1x

2 = C1

A2x
1 + B2x

2 = C2

genau dann eine eindeutige Lösung hat, wenn A1B2 − A2B1 6= 0 gilt.

Aufgabe 1.3 Es seien B, C ∈ R.
Gib notwendige und hinreichende Bedingungen dafür an, dass das Gleichungssystem

4x1 + 2x3 = 0
x1 − x2 = 0

3x1 + Bx2 + Cx3 = 0

mindestens zwei verschiedene Lösungen hat.
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